

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 27 octombrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 16 consilieri locali. Lipsesc de la lucrările ședinței domnii consilieri locali: Stanciu Mihai Ioan, Reiter Volker și Chețan Daniel.

Întreabă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și al proceselor - verbale ale ședințelor extraordinare din data de 14.09.2022 și 22.09.2022 respectiv, ordinară din data de 29.09.2022 precum și ale ședințelor extraordinare din data de 07.10.2022, 13.10.2022, 19.10.2022, procese - verbale comunicate domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Intervine domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus și spune că dânsul nu a participat la ședința extraordinară din 14.09.2022....

Doamna secretar general precizează că domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus la momentul respectiv, nu avea mandatul validat și nici nu depusese jurământul. Așa cum a mai spus într-o altă ședință de consiliu, faptul că nu a participat la o ședință la care să-și poată exprima punctul de vedere, nu reprezintă nici o problemă, pentru că aceste procese - verbale le sunt comunicate domnilor consilieri în format electronic, iar domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus în urma consultării lor, dacă e de acord cu conținutul lor, le poate vota. Nu reprezintă nici un impediment faptul că nu a participat la ședință, nu înseamnă că nu poate vota procesul - verbal respectiv.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 14.09.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 14.09.2022.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 22.09.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 22.09.2022.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2022.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 07.10.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 07.10.2022.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 13.10.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 13.10.2022.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 19.10.2022. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 19.10.2022.

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Menționează că materialele de ședință înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 695/21.10.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. Toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, au avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Față de proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 695/21.10.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara, care cuprinde 17 puncte respectiv, 2 adrese și 15 proiecte de hotărâre, suplimentar, executivul a mai propus 5 puncte respectiv, o plângere prealabilă și 4 proiecte de hotărâre. De asemenea, și pentru aceste 4 proiecte de hotărâre propuse a fi introduse suplimentar pe proiectul ordinii de zi, sunt întrunite

condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Dacă domnii consilieri locali vor aproba introducerea punctelor suplimentare pe proiectul ordinii de zi, ele se vor discuta, în caz contrar, se vor discuta, urmare a aprobării ordinii de zi, doar cele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 695/21.10.2022 de convocare în ședință ordinară a Consiliului Local Sighișoara.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Stupariu Călin, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Bădău Doina - Victoria, director - Direcția de Asistență Socială Sighișoara, domnul Maior Gheorghe, director - S.C. Ecoserv Sig S.R.L., domnul Niță Alexandru - Sebastian, șef serviciu - Serviciul Achiziții, Investiții, Fonduri Europene, doamna Marian Adriana - Paula, șef birou - Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare, doamna Zubcu Ramona, consilier - Compartimentul autorizare activități economice și susținerea înființării întreprinderilor mici și mijlocii, doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar, domnișoara Pinteș Georgiana - consilier personal al domnului primar, domnul Șerengheu Mihai, domnul Filip Ionel și doamna Stoica Olimpia, locuitori ai cartierului Rora, domnul Rogoz Alexandru locuitor al străzii Horia Teculescu, domnul Suci Nicolae locuitor al străzii Ilarie Chendi și domnul Kovaci Erno, pensionar.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 5 puncte suplimentare pe proiectul ordinii de zi al ședinței. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" și 5 "abțineri" ale doamnelor consilier local: Türk Michaela și Pajint - Fritsch Monica - Luciana, și ale domnilor consilieri locali: Moiseș Florian Dan, Seracu Nicolae - Remus și Fiscu Constantin - Mihai (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 32.392/10.10.2022, prin care semnatarii acestei adrese care dețin terenuri în cartierul Rora aduc la cunoștință situația cu care se confruntă de câțiva ani
2. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 33.418/19.10.2022 cu privire la redeschiderea discotecii Black Box de pe strada Horia Teculescu
3. Proiect de hotărâre privind revenirea la vechea destinație de Clădire Policlinică I, a imobilului situat în Sighișoara, str. Morii, nr. 26, aflat în administrarea Spitalului Municipal Sighișoara
4. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei unei sponsorizări de către Direcția de Asistență Socială Sighișoara
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pe trimestrul III al anului 2022
6. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de administrator al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., al doamnei Muntean Doralina, respectiv al doamnei Oprea Adriana - Marieta, ca urmare a demisiei și aprobarea declanșării procedurii de selecție a membrilor Consiliului de administrație al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., pentru cele două posturi de administrator vacante
7. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 217/28.12.2017
8. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de circulație rutieră pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Sighișoara
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: "Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Sighișoara, județul Mureș"

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței comisiei de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile
 11. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 173/28.07.2022 și a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 218/31.08.2022
 12. Proiect de hotărâre privind închirierea directă a unor terenuri
 13. Proiect de hotărâre privind preluarea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri ocupate de construcții – garaje
 14. Proiect de hotărâre privind modificarea unor contracte de închiriere
 15. Proiect de hotărâre privind transmiterea unui drept de concesiune
 16. Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a unei suprafețe de teren în vederea edificării unui balcon
 17. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință,
- împreună cu punctele suplimentare votate și aprobate a fi introduse, respectiv:

1. Plângere prealabilă formulată împotriva Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 242 adoptată în ședința din data de 29.09.2022 privind aprobarea studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a contractului de delegare și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuire directă a unor activități specifice serviciului public de salubritate al Municipiului Sighișoara, depusă de către S.C. Schuster Ecosal S.R.L.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Apă Termic Transport S.A pe anul 2022

3. Proiect de hotărâre privind preluarea și modificarea unor contracte de închiriere

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului: ”Reducerea riscului de infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Municipal Sighișoara” și a cheltuielilor legate de proiect

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului: ”Reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Sighișoara” și a cheltuielilor legate de proiect

Se aprobă ordinea de zi difuzată, împreună cu cele 5 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe proiectul ordinii de zi, cu 13 voturi ”pentru” și 3 ”abțineri” a doamnei consilier local Türk Michaela și ale domnilor consilieri locali: Moiseș Florian Dan și Fiscu Constantin - Mihai (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan se adresează președintelui de ședință și domnilor consilieri locali, cu rugămintea ca la punctul 1 suplimentar respectiv, Plângerea prealabilă formulată împotriva Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 242 adoptată în ședința din data de 29.09.2022 privind aprobarea studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a contractului de delegare și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuire directă a unor activități specifice serviciului public de salubritate al Municipiului Sighișoara, depusă de către S.C. Schuster Ecosal S.R.L., să poată prezenta punctul de vedere al comisiei juridice înainte de a se intra în dezbateri, pentru că este posibil să nu poată participa la lucrările ședinței de consiliu până la final, pentru că este convocat la Instituția Prefectului - Județul Mureș pentru ora 14,00 și va fi nevoit să plece în jurul orei 13,00

Domnul consilier local Stupariu Călin, președinte de ședință, spune că personal este de acord era interesat de punctul de vedere al comisiei juridice Propune ca după prezentarea adreselor de la punctele 1 și 2 de pe proiectul ordinii de zi pentru că s-au înscris la cuvânt mai mulți cetățeni prezenți în sala de ședință, să se discute punctul 1 suplimentar respectiv, Plângerea prealabilă formulată împotriva Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 242 adoptată în ședința din data de 29.09.2022 privind aprobarea studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a contractului de delegare și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuire directă a unor activități specifice serviciului public de salubritate al Municipiului Sighișoara, depusă de către S.C. Schuster Ecosal S.R.L.

La punctul 1 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 32.392/10.10.2022, prin care semnatarii acestei adrese care dețin terenuri în cartierul Rora aduc la cunoștință situația cu care se confruntă de câțiva ani.

Se trece la discuții.

Domnul Șerengheu Mihai, participant la ședință, arată că în partea de nord a cătunului Rora și partea stângă a drumului care merge spre comuna Daneș, sunt 12 proprietari de terenuri care au depus această petiție pentru că au o problemă gravă pe care au constatat-o ca proprietari și cu care se confruntă. Pe de-o parte este vorba despre igienă, salubritate De câțiva ani, acolo există o problemă majoră cu gunoierul, unde văile din jurul terenurilor s-au umplut de gunoaie abandonate provenite din oraș, din Rora și Daneș. Un alt aspect îl reprezintă încălcarea proprietății, problemă pe care unii proprietari de terenuri o au cu case, locuințe, cabane construite pe terenurile respective, terenuri care sunt proprietatea domnului Filip Ionel și care este unul dintre cei mai afectați. În urma discuțiilor pe care le-au avut între dâșii ca și proprietari, au ajuns la concluzia că problema nu este simplă deloc, și nu consideră corect să gândească numai din punctul dâșilor de vedere ca și proprietari de terenuri, acolo fiind în primul rând o problemă socială și tocmai de aceea a considerat normal ca la ședință să participe și cineva care locuiește în cătunul Rora, adică doamna Stoica Olimpia pentru a-și putea exprima punctul său de vedere. Dâșii ca și proprietari de terenuri, nu au știut că acești oameni care locuiesc pe terenurile lor plătesc o chirie, au contracte de închiriere neavând nici o utilitate. Domnul Filip Ionel deține 2 hectare de teren pe care sunt construite ilegal clădiri, însă ceea ce va spune doamna Stoica Olimpia este mai important decât ceea ce au dâșii de spus

Domnul Filip Ionel, participant la ședință și unul dintre proprietari, menționează că problema cătunului Rora după părerea sa este una destul de gravă. Pe terenul pe care îl are în proprietate au fost construite 14 case și de câțiva ani poate spune că colaborează cu oamenii și îi înțelege că nu au unde să plece, cum să le demoleze locuințele ... nu au ce să facă ... Gospodăriile lor nu au apă ... canalizare ... curent electric Există un singur contor la care sunt cuplați Din momentul în care fost demolat cătunul Congo, parte din cei care locuiau acolo au venit în Rora Dâșul a tolerat și a îngăduit atâția ani acest lucru a venit la primărie să facă cunoscută această situație ... Între timp s-au schimbat primarii, dar problemele au rămas Consideră că această problemă socială care există în cătunul Rora, nu trebuie rezolvată de către o singură persoană

Doamna Stoica Olimpia, participantă la ședință și locuitor al cătunului Rora, spune că locuințele despre care domnul Filip Ionel a vorbit nu au apă curentă, canalizare Apreciază faptul că au fost tolerați pe proprietatea domnului Filip Ionel. Familiile care locuiesc acolo au 200 de copii care merg la școală și 14 copii care merg la grădiniță Se descurcă destul de greu cu apa menajeră ... Domnul primar cunoaște situația Sunt 36 de familii care sunt cuplate la un singur contor care, într-o seară chiar a luat foc

Domnul Filip Ionel spune că trebuie să se facă ceva acolo, nu se mai poate sta așa altfel vor aduce Garda de mediu televiziunea ... De pe proprietatea sa s-au cărat cu utilajele proprii zeci de tone de gunoaie

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan menționează că problema cartierului Rora este cunoscută, nu a fost lăsată de o parte, doar că în momentul de față nu există o soluție. Construcțiile respective sunt fără acte și sunt în extravilan. Pentru a se ajunge să existe acces la utilități va fi nevoie să se intre în legalitate cu autorizații de construire sau acte echivalente ...

Intervine domnul Filip Ionel și spune că nu se poate intra în legalitate din moment ce terenul este proprietatea dâșului

Continuă domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan care precizează că nu se va putea obține nici un act pentru intrarea în legalitate până când acea zonă nu va fi tratată ca zonă de intravilan. Există două căi: ori se face un P.U.Z., însă nici unul dintre cei care locuiesc acolo și poate nici măcar domnul Filip Ionel nu-și permite să plătească un P.U.Z., sau poate atunci când va fi definitivat P.U.G. -ul, probabil anul viitor și acest lucru, pentru a exista premisa de a se intra în legalitate. Urmează aspectul calității de proprietar al domnului Filip Ionel care va trebui împreună cu cei care au construit pe terenul dâșului, să găsească o modalitate de înțelegere, adică fie să le vândă teren, fie să le doneze

Domnul Filip Ionel spune că această situație reprezintă o problemă socială din punctul dâșului de vedere care trebuie rezolvată împreună cu municipalitatea

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că în ceea ce privește accesul la utilități, acesta este condiționat de rezolvarea problemei juridice adică, acei oameni să dețină acte pe casele respective și vor avea doar atunci când terenul va fi în intravilan și va fi rezolvată problema plasării construcției pe terenul domnului Filip Ionel

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează domnului viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan și spune că acești oameni plătesc chirie la S.C. Apă Termic Transport S.A.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan consideră că nu toți plătesc chirie la S.C. Apă Termic Transport S.A. din moment ce sunt pe terenul domnului Filip Ionel ... nu au cum să plătească

Continuă domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai și spune că o parte dintre ei plătesc chirie la S.C. Apă Termic Transport S.A. Există un fel de magazie al fostului I.A.S., acolo unde este clădirea domnului Filip Ionel, iar contorul electric este al fostei magazii, contor la care sunt legați acești oameni Toți au același domiciliu ... situația este asemănătoare străzii Parângului din oraș Clădirile sunt pe terenul domnului Filip Ionel și o parte din chirie este încasată de către S.C. Apă Termic Transport S.A. ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că acolo de unde S.C. Apă Termic Transport S.A. încasează chirie, nu poate fi pe terenul domnului Filip Ionel.

Doamna Stoica Olimpia spune că fiica dânzei a construit pe terenul domnului Filip Ionel cu aprobarea doamnei Meyndt

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan întreabă cine este doamna Meyndt?

Doamna Stoica Olimpia spune că doamna Meyndt a lucrat înainte la S.C. Apă Termic Transport S.A. De asemenea, și fostul primar le-a spus că pot construi acolo Din anul 2012 plătesc impozit la primărie

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că dacă ar plăti impozit înseamnă că ar avea acte pe casă și atunci se pot racorda la utilități

Doamna Stoica Olimpia spune că domnul primar are cunoștință că există acte ... a adus toate actele la primărie iar domnul primar le-a verificat

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că s-a avut în vedere extinderea rețelelor de apă și electricitate, dar Electrica nu încheie contracte cu cei care nu dețin acte pe casă. Momentan singura soluție este intrarea în intravilan a zonei

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai sugerează să fie aduse acolo utilitățile și ulterior se va vedea cu Electrica cum va mai fi

Domnul Filip Ionel menționează că la un moment dat S.C. Apă Termic Transport S.A. împreună cu primăria a forat acolo un puț tot pe terenul său pentru a avea oamenii apă

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan întreabă ce ar trebui făcut cu privire la puțul de care spunea domnul Filip și ce nu este în regulă?

Domnul Filip Ionel spune că acel puț este forat pe terenul său fără nici un acord ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan întreabă dacă dorește să nu le mai dea apă oamenilor care locuiesc acolo?

Domnul Filip Ionel spune că nu aceasta este intenția sa, însă nici nu-și poate ridica un gard pentru a-și împrejmuși proprietatea, pentru că ar însemna să le închidă accesul la puțul respectiv. Se întreabă până când trebuie să facă acest bine?!

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan îl întreabă ce-și dorește să se facă? Puțul respectiv să fie cumpărat de oraș?

Domnul Filip Ionel consideră că împreună ar trebui să găsească o soluție

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan este de acord și așteaptă să se vină cu propuneri ...

Domnul consilier local Stupariu Călin intervine și îl asigură pe domnul Filip Ionel că în termen de 30 de zile se vor întâlni ... vor discuta.... și peste o lună va primi un răspuns mult mai pertinent

Intervine doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana care întreabă, la ce se poate da răspuns, în condițiile în care nu se știe ce dorește domnul Filip Ionel ca proprietar să facă cu terenul lui?

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că trebuie să existe o discuție între executiv și consiliu...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai menționează că așa cum s-a putut constata în urma discuțiilor avute, domnul Filip Ionel nu dorește să-i scoată afară pe acei oameni de pe proprietatea dânsului, însă dacă acest lucru s-ar întâmpla, Consiliul local și Primăria Sighișoara consideră că ar avea o problemă socială pe care trebuie să o rezolve Dacă s-ar merge în instanță și i-ar evacua pe acești oameni amărâți care nu beneficiază de curent, apă potabilă, toalete și care au toate motivele să fie

considerați amărăți, în condițiile acestea, trebuie găsită o speță de problemă socială în primărie, după care să fie invitat domnul Filip Ionel. Altfel, se întreabă ce i se poate spune peste 30 de zile? Propune să fie găsite soluții, cum ar fi de aducțiune a apei de la acel puț pe o zonă neutră, să nu-i fie afectată proprietatea să fie puțină organizare acolo... Trebuie să fie ajutați acești oameni

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că se va formula un răspuns la această petiție ... Problema este complexă, presupune mai multe etape

Domnul Șerengheu Mihai întreabă dacă acești oameni plătesc o chirie la S.C. Apă Termic Transport S.A. ... care sunt condițiile pe care le asigură această societate?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că, cei care plătesc chirie la S.C. Apă Termic Transport S.A. cu siguranță au acces la utilități.

Domnul Șerengheu Mihai menționează că doamna Stoica Olimpia plătește chirie

Intervine doamna Stoica Olimpia care spune că plătește chirie la S.C. Apă Termic Transport S.A. de 25 de ani ... 60 lei/lună fiecare în funcție de suprafața pe care o ocupă Cu chiria sunt la zi Sunt 16 familii care plătesc chiria la S.C. Apă Termic Transport S.A. ...

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan asigură că va face verificări la S.C. Apă Termic Transport S.A. ... Presupune că doamna Stoica Olimpia are un contract de închiriere care este încă în vigoare....

La punctul 2 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 33.418/19.10.2022 cu privire la redeschiderea discotecii Black Box de pe strada Horia Teculescu.

Domnul Rogoz Alexandru, participant la ședință și locuitor al străzii Horia Teculescu, arată că această discotecă a fost închisă și ca urmare a faptului că nu avea autorizație de funcționare. Acum, după ce discoteca a fost redeschisă (nu știe dacă și-au obținut sau nu această autorizație), reprezintă o mare problemă. Muzica din club se aude foarte tare în locuințele celor din apropiere, mai ales sâmbăta și duminica. Dânsul locuiește pe strada Horia Teculescu la nr. 8. Pe stradă sunt raliuri ... în weekendul trecut a fost și un accident .. se bat ... Ceea ce deranjează este faptul că după o săptămână de lucru când ar trebui să se odihnească, în condițiile în care plătesc taxe și impozite pentru Zona I, au acest disconfort cu o discotecă care este amplasată între case. A înțeles că a fost schimbată destinația ... dar este prea mare gălăgia acolo și consideră că nu este normal Crede că genul acesta de activități ar trebui să se desfășoare în locuri unde nu deranjează sau ar trebui izolată mai bine locația. Nu cunoaște ce aprobări și ce autorizații dețin, doar că au o intrare și o ieșire. Probabil că ar trebui să dețină și autorizație de la I.S.U. Consideră că primăria ar trebui să găsească o soluție și pentru cei care au această afacere, dar și pentru locuitorii străzii care stau în apropierea acestei discotecii și care în weekend nu se odihnesc ... Este plin de mașini pe stradă... gălăgie ...și toate acestea mai ales la sfârșit de săptămână.

Domnul consilier local Stupariu Călin, președintele de ședință spune că înainte de a-i da cuvântul domnului viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan, ceea ce dorește domnul Rogoz Alexandru să știe este dacă există autorizația de funcționare a discotecii, acordul vecinilor și autorizația de la I.S.U.?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că având în vedere Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public se vor pune la dispoziție toate aceste informații ...

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă în momentul acesta se poate da un răspuns?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan îi răspunde că da, li se poate da un răspuns

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează doamnei Zubcu Ramona, consilier în cadrul Compartimentului autorizare activități economice și susținerea înființării întreprinderilor mici și mijlocii, pe care o întreabă dacă există autorizația de funcționare a discotecii?

Doamna Zubcu Ramona precizează că da, există autorizația de funcționare a discotecii și toate documentele conform regulamentului de autorizare sunt depuse la dosar și ele vor fi puse la dispoziție.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă există și autorizația de la I.S.U.?

Intervine doamna secretar general, care precizează că există, precum și faptul că este stipulată pe autorizația de funcționare obligația societății să respecte ordinea și liniștea publică, potrivit prevederilor legale, dar și respectarea programului

Domnul Rogoz Alexandru întreabă care este programul discotecii...?

Doamna Zubcu Ramona spune că nu știe care este programul ...

Domnul Rogoz Alexandru cu privire la programul discotecii poate spune că, discoteca se închide la ora 02,00 dimineața, iar gălăgie pe stradă este până la ora 04,00 dimineața. După închiderea discotecii, se iese afară în stradă ... sunt pahare ... sticle stau pe capotele mașinilor și consumă alcool, muzica se aude din mașină ...

Doamna secretar general spune că în această situație deja intervin alte organe care sunt abilitate se poate suna...la poliție ... la 112...

Domnul Rogoz Alexandru spune că vor face o altă adresă ... însă au sunat la 112 și au avut un răspuns de genul: "Am două fete la ordinea publică, pe cine să vă trimit?"

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan se adresează domnului Rogoz Alexandru pe care îl întreabă, dacă consideră că ar trebui depășite competențele?

Domnul Rogoz Alexandru spune că nu, însă ar dori să știe dacă s-ar putea muta discoteca de acolo ... închide sau izola mai bine pentru că așa cum a spus anterior dânsul locuiește mai departe de discotecă, și totuși vinerea, sâmbăta, muzica se aude foarte tare. Se gândește ce zgomot suportă cei care locuiesc în casele chiar de lângă discotecă. Are vecini care au posibilitatea să plece din oraș la sfârșit de săptămână, pentru a nu suporta atâta gălăgie ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan asigură că dacă această solicitare se califică ca o cerere pe Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, i se va da un răspuns ...

În continuare, președintele de ședință (n.n. așa cum s-a menționat la începutul ședinței), trece la discutarea punctului I suplimentar introdus pe ordinea de zi, respectiv, Plângerea prealabilă formulată împotriva Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 242 adoptată în ședința din data de 29.09.2022, privind aprobarea studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a contractului de delegare și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuire directă a unor activități specifice serviciului public de salubritate al Municipiului Sighișoara, depusă de către S.C. Schuster Ecosal S.R.L., sens în care îi dă cuvântul domnului viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan precizează cu privire la această plângere prealabilă că se solicită revocarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 242 adoptată în ședința din data de 29.09.2022 privind aprobarea studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a contractului de delegare și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuire directă a unor activități specifice serviciului public de salubritate al Municipiului Sighișoara și a măsurilor adoptate. La final, nu înțelege de ce nu sunt consecvenți și spun că "doar să dispunem modificarea, revocarea Hotărârii Consiliului Local" fiind o neconcordanță Ca motiv de revocare sau modificare se menționează nelegalitatea Hotărârii Consiliului Local nr. 242, fără a se arăta textul legal indicat. De asemenea, sunt criticate pe scut lipsa autorizației-licenței A.N.R.S.C., lipsa autorizației de mediu valabilă, implicit lipsa capacității de a presta a operatorului.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai intervine și întreabă dacă S.C. Schuster Ecosal S.R.L. au făcut un audit la S.C. Ecoserv Sig S.R.L., din moment ce dețin atâtea date?

Continuă domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan și prezintă pe scurt ceea ce cuprinde plângerea prealabilă, precizând că pentru lipsa tarifelor stabilite în cuprinsul contractului, dumnealor trag concluzia că ar fi nul absolut, precum și durata care afectează concurența liberă. De asemenea, mai spun în obiectul contractului, că ar fi colectarea și transportul deșeurilor provenit de la locuințe (moloz și genul acesta de deșeurii). După opinia noastră nu este foarte clar de fapt de ce anume se plâng, cu alte cuvinte ce se dorește modificarea, revocarea Hotărârii Consiliului Local și dacă este nelegală care este textul legal pe care se bazează, de ce ar fi hotărârea nelegală. De asemenea, nici un punct al lor nu arată unde li s-a produs o vătămare prin faptul că a fost adoptată această hotărâre. Din punctul de vedere al comisiei juridice, plângere prealabilă este netemeinică pentru că Hotărârea Consiliului Local nr. 242, reprezintă voința Consiliului Local. A fost exprimată voința de a se încheia un contract cu S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Manifestarea de voință nu este în nici un punct criticată

Intervine domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai și spune că acest aspect are drept cauză expirarea contractului cu S.C. Schuster Ecosal S.R.L., nemaivând un contract nou ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan continuă și spune că nu există din partea consilierilor locali vreun motiv de a-și schimba voința, cel puțin așa consideră. S-a considerat că odată cu ajungerea la termen a contractului de concesiune avem nevoie ca o parte din activități să fie prestate. Prin voința

consiliului, s-au exprimat ca aceste activități să fie prestate de S.C. Ecoserv Sig S.R.L. În ceea ce privește strict hotărârea de consiliu, nici una dintre critici din tot ceea ce se spune, nu vizează nici dreptul de a adopta astfel de hotărâri, nici forma (nu spune că forma este greșită), nu se referă nici măcar la aspectul care în mod normal s-ar putea critica și anume, oportunitatea (de ce să fie prestate de S.C. Ecoserv Sig S.R.L. și nu de către alții). Din multitudinea de aceste motive, toate criticile se referă exclusiv la anexe, contractul, studiul de oportunitate, ș.a.m.d. Dar, la momentul la care s-a formulat plângerea, nu s-a solicitat modificarea anexelor, ci s-a spus pur și simplu faptul că hotărârea este greșită pentru ceva care de fapt nu ține de hotărâre. Din acest punct de vedere, comisia juridică consideră că este netemeinică formularea acestei plângeri prelabile și se propune respingerea ei.

Intervine domnul consilier local Stupariu Călin, președinte de ședință, care spune că acest punct de vedere al comisiei juridice reprezintă un răspuns propus Consiliul local Este convins că din punct de vedere al legalității totul este în regulă. Nu dorește să mai aducă în discuție delegarea unor activități, nu dorește să aducă aminte nici de cererea prezentată din data de 31 august 2022, cu privire la prelungire și nici să aducă aminte de termenul de 35 de ani, considerând că a fost o greșală de tehnoredactare acest termen, că tarifele nu sunt semnate și că acel contract a fost semnat O singură problemă are și anume că în data de 28 octombrie va fi ședință A.G.A. cu privire la rectificarea bugetului la S.C. Ecoserv Sig S.R.L. Înaintea ședinței de consiliu, în ședința de comisie l-a întrebat pe domnul Maior Gheorghe, directorul S.C. Ecoserv Sig S.R.L. dacă este în regulă faptul că având în vedere un dosar de licențiere în curs are dreptul să lucreze. I s-a confirmat că da, se poate lucra. Cu siguranță poate lucra numai că este o activitate ilegală. A consultat O.U.G. nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice (n.n. corect O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului), art. 12 și art. 14, unde nu este adevărat ceea ce i s-a spus de către domnul Maior Gheorghe și anume că ”dacă depui un dosar, ai liniște 30 de zile”. Consideră că nu este așa și citează: ”desfășurarea activităților existente precum și noile prețuri cu posibil impact asupra mediului se realizează numai în baza autorizației eliberate de mediu”. Iar la art. 14, se menționează că :”Funcționarea fără autorizația de mediu este interzisă pentru activitățile care fac obiectul procedurilor de autorizare ”. Este convins de legalitatea hotărârii de consiliu se va merge până la capăt ... Se adresează colegilor consilieri locali din Consiliul de administrație al S.C. Ecoserv Sig S.R.L. și spune că personal nu va vota rectificarea de buget a societății. Cu siguranță autorizația de mediu nu există, numai în data de 20 octombrie s-a depus o solicitare în acest sens și în cel mai nefericit caz se va lua o amendă de 5 -10 mii de lei. Este convins, că în situația în care se vor efectua activități de curățenie, măturat, spălat care nu vor fi bine executate, și care vor fi facturate și plătite, se va sesiza cineva care să reclame că sunt activități ilegale Așa cum a mai spus nu se pune problema ilegalității hotărârii de consiliu local cât ceea ce înseamnă replierea

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că dorește să-i adreseze două întrebări domnului consilier local Stupariu Călin și anume, dacă preferă să rămână orașul nemăturat fără să se facă curățenie

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nu, este exclus, dorește să fie curat ... spălat!

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că s-a aprobat contractul de delegare și este adevărat că termenul de 35 de ani i se pare mult iar faptul că o firmă sau un director de firmă își permite să lucreze fără autorizație este răspunderea lui. Consilierii locali sunt interesați ca orașul să fie curat, măturat, considerând că este cel mai important lucru Întrebă dacă domnul consilier local Stupariu Călin are o soluție de rezervă?

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că ”iubește mai mult decât orice șantajul”, considerând că această întrebare a domnului consilier local Fiscu Constantin - Mihai are două fețe Cu siguranță, acest lucru trebuia făcut în urmă cu 3 - 4 luni

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai menționează că de la începutul anului de mai multe ori a întrebat în ședințele de consiliu ce se va face cu S.C. Schuster Ecosal S.R.L. ... va expira contractul de salubritate Executivul nu deține baza de date cu toate societățile, persoanele fizice, gospodăriile de la care trebuia încă din data de 24 octombrie 2022, să colecteze taxele pentru salubritate aferente A.D.I. Ecolect. În ședințele de consiliu din ianuarie până în luna mai, a întrebat ce se va face cu curățenia în oraș din data de 24 octombrie 2022? Atât domnul primar cât și domnul viceprimar au spus că suntem pregătiți. Nu consideră normal faptul că s-a venit în ultima lună cu atribuirea acestui contract.

Acest aspect trebuia pregătit din luna ianuarie, era timp suficient pentru obținerea autorizațiilor, utilajelor.... Dar s-a făcut târziu și s-a venit cu această variantă. Din cauza aceasta suntem și cu gunoiul la poartă”Poate era bine primarul să-și întrerupă concediul ... să vină să rezolve el problema asta.... că este o situație de urgență ... nu putem sta în concediu și tot orașul sună și întreabă ce facem cu gunoiul?”. Consideră că trebuia să existe soluții ... nu comunicate Trebuie să se spună clar populației, că S.C. Schuster Ecosal S.R.L. nu mai vrea să ridice gunoiul ... că nu-și respectă contractul cu A.D.I. Ecolect ... Nu este normal, cu atât mai mult că este al doilea șantaj în anul acestaTrebuie văzute care sunt variantele, dacă au existat negocieri cu vreo firmă. Există o procedură pentru decretarea stării de urgență sanitară? Toate aceste aspecte trebuie comunicate oamenilor, să se vadă care este strategia pe care o avem S.C. Schuster Ecosal S.R.L. și A.D.I. Ecolect își reiau parteneriatul și este treaba lor dacă se vor înțelege. Noi va trebui să colectăm taxe, va trebui să se aprobe un buget pe un termen de 2 luni pentru a se colecta taxe pentru salubritate, pentru ca ulterior să se poată plăti ... să se vadă ce se va putea face de la 1 ianuarie 2023. Se povestește și s-a rămas la stadiul de povești pe rețele de socializare iar gunoiul este în stradă

Intervine domnul consilier local Stupariu Călin care propune ca acest subiect să se mai discute la capitolul diverse pentru că domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan ar trebui să plece ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că la un moment dat va trebui să plece, însă sunt întrebări la care trebuie să răspundă....

Domnul consilier local Țițeiu Nicolae arată că aceste probleme ar trebui să se discute acum și nu la diverse pentru că domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan cunoaște cel mai bine situația Din câte a înțeles se discută despre o plângere prealabilă care nu are temei legal, se fac observații asupra unor activități atribuite foarte repede, însă nu se discută foarte serios despre problema gunoiului care consideră că acum reprezintă marea problemă a orașului

Domnul consilier local Stupariu Călin îl asigură că se va discuta și acest aspect neavând nici o problemă cu legalitatea și acesta este mesajul întregului consiliu numai că dânsul s-a abținut. Se adresează domnului consilier local Țițeiu Nicolae căruia îi spune că în ziua următoare îl așteaptă la ședința A.G.A. de la S.C. Ecoserv Sig S.R.L. și vrea să vadă dacă va vota rectificarea bugetului acestei societăți, unde este posibil să fie cuprinse venituri de natura activităților de salubritate pe care le consideră activități ilegale. Cu o zi înaintea ședinței de consiliu a avut o întâlnire cu domnul Maior Gheorghe și domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai, iar domnul Maior Gheorghe l-a asigurat că nu trebuie să-și facă probleme căci ”Consiliul Local nu pățește niciodată nimic”, ceea ce nu crede că este adevărat fiind posibil să fie întrebați la un moment dat, dacă aveau cunoștință că această activitate de delegare este ilegală și au votat-o ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan îl întreabă ce consideră domnul consilier local Stupariu Călin că este ilegal, faptul că s-a votat o hotărâre de consiliu?

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că nu, ci eventuala factură ...plată, care va fi aprobată în ședința A.G.A. de la S.C. Ecoserv Sig S.R.L. prin buget la rectificare

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai îi spune că nu va fi aprobată nici o plată în ședința A.G.A.

Domnul consilier local Stupariu Călin cu privire la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 54/24.03.2022 spune că nu le-au fost oferite toate informațiile și că a fost totul grăbit

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan consideră că ceea ce s-a comunicat public a fost destul de clar. Din data de 24 octombrie 2022, U.A.T. Sighișoara face parte din Sistemul Integrat de Management al Deșeurilor (S.M.I.D.S.) un aspect binecunoscut și mult discutat. Din cauza problemelor interne pe care le are A.D.I. Ecolect, ceea ce nu i se poate reproșa executivului, operatorul de salubritate nu a dorit începerea activității așa cum ar fi trebuit să o înceapă. În al doilea rând, faptul că operatorul nu ridică gunoiul, indiferent de problemele cu A.D.I. Ecolect, cu primăria sau indiferent cu oricine altcineva, este ilegal. Erau obligați să asigure continuitatea serviciului. Peste toate acestea, faptul că au ridicat pubele, sacii de la containerele îngropate este mai grav, pentru că acelea reprezintă bunuri de retur fiind în proprietatea municipiului și anticipează că se vor lua măsuri concrete și în acest sens. Faptul că este lăsat gunoiul neridicat reprezintă un abuz din partea operatorului. Ceea ce este mai important este ca gunoaietele să nu mai rămână pe stradă. În data de 25 octombrie 2022, a fost convocat Comitetul Local pentru Situații

de Urgență, unde s-a hotărât luarea tuturor măsurilor necesare pentru a se asigura continuitatea serviciului. Astăzi, la ora 14,00, va avea la Tg. Mureș o întâlnire cu doamna Mara Togănel, Prefectul Județului Mureș, pentru că orice stare de urgență sau de alertă care ar fi declarată, trebuie să fie aprobată de către prefect. În acest moment, nu poate oferi concret un rezultat care să cuprindă ziua și ora, așa cum se dorește, pentru că încă discuțiile sunt în desfășurare. De îndată ce se va întoarce de la Tg. Mureș, cetățenii vor afla care va fi următorul pas. Oricum ar fi, dânsul rămâne la părerea inițială și anume că ceea ce se face este un abuz care fără îndoială va fi sancționat.

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian întreabă dacă operatorul de salubritate ridică gunoaiile din localitățile învecinate municipiului Sighișoara?

I se spune că da!

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian spune că după părerea dânsului, dacă le ridică, este o mare problemă pentru că, cu toții suntem în Sistemul Integrat de Management al Deșeurilor (S.M.I.D.S.). Nu înțelege cum este posibil să ridice din Daneș, iar din Sighișoara nu. Întreabă dacă sunt supărați pe Sighișoara?

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că este adevărat că gunoiul din localitățile limitrofe este ridicat, în schimb pe Sighișoara sunt supărați și nu înțelege de ce, pentru că trebuie să existe o bază legală să nu opereze pe această activitate ...

Intervine domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan care spune că abuzul nu are bază legală căci de aceea este abuz ... Ei încalcă orice lege

Continuă domnul consilier local Țițeu Nicolae care consideră că ar trebui găsită cale legală pentru a-i sancționa, pentru că la fel au procedat și în august 2021, când ne-au șantajat și ne-au lăsat gunoaiile în stradă. Nu mai trebuie să se aștepte nimic ... Ei își fac jocul lor iar gunoaiile stau pe loc Acest lucru nu trebuia să se întâmple și trebuie luate măsuri rapide După părerea dânsului, sancțiunile împotriva S.C. Schuster Ecosal S.R.L. nu trebuie să întârzie, dacă bineînțeles există o bază legală și se pare că există.

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că da, există o bază legală însă problema este mai complexă decât pare, pentru că nu este vorba despre această săptămână în care nu au ridicat gunoiul ... Nu se știe ce se va întâmpla în săptămâna următoare (n.n. 30 octombrie - 7 noiembrie). Strict după contractul semnat între A.D.I. Ecolect și operatorul Zonei 3, nu îi spune numele pentru că este mai abstract decât pare, momentan este S.C. Schuster Ecosal S.R.L., operator care să nu înceapă nici pentru A.D.I. Ecolect activitatea de ridicare a deșeurilor

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet întreabă care sunt motivele pe care le invocă?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că invocă motive precum tarifele, lipsa stației de transfer de la Sighișoara, toate exterioare municipiului Sighișoara... fiind chestiuni care îi privesc pe cei de la A.D.I. Ecolect și Consiliul Județean Mureș Pe de altă parte, nici nu are relevanță care sunt motivele pentru că ei trebuie să înceapă să presteze. Dacă nu prestează ei, și acesta este avantajul Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor (S.M.I.D.S.), A.D.I. Ecolect trebuie să ne pună la dispoziție un alt operator, ceea ce nu se poate face repede Soluția la care lucrează este de a acoperi o perioadă mai lungă decât câteva zile până vom avea efectiv un alt operator. În acel moment, se va vedea utilitatea sau inutilitatea contractului cu S.C. Ecoserv Sig S.R.L. (n.n. S.C. Schuster Ecosal S.R.L.) și alte activități.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă contractul cu depozitul gropii de gunoi mai este valabil? Dacă nu, când a expirat?

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spune că acest contract a ajuns la termen ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai se adresează doamnei secretar general și o întreabă când a expirat contractul cu depozitul?

Doamna secretar general spune că, contractul a expirat la finalul anului trecut

Domnul consilier local Gall Erno menționează că a discutat cu cineva care a participat la ședința de la Tg Mureș. Consideră că, până la urmă S.C. Schuster Ecosal S.R.L. va face ce trebuie să facă, însă vrea să profite de situație ...de celula 4 și alte chestiuni. Dacă în aceste momente când ar trebui să fie uniți să decidă asupra unei hotărâri care să-și urmeze cursul, nu fac acest lucru, S.C. Schuster Ecosal S.R.L. va câștiga ... Din câte a înțeles se va hotărî dacă vor începe să lucreze sau nu, și are sentimentul că vor începe să lucreze. După părerea dânsului, ceea ce dorește S.C. Schuster Ecosal S.R.L. este ca acea hotărâre pe

care au adoptat-o să se revoce pentru a putea avea din nou totul În ceea ce îi privește pe cei de la S.C. Ecoserv Sig S.R.L., nu cunoaște ce se are în vedere, însă în această situație crede că ar trebui avută puțină grijă, în special pentru cei care fac ceva în momentele acestea în oraș.

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan precizează că în momentul de față, dacă nu va fi revocată Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 242 adoptată în ședința din data de 29.09.2022 privind aprobarea studiului de oportunitate, a modalității de atribuire a contractului de delegare și a contractului de delegare a gestiunii prin atribuire directă a unor activități specifice serviciului public de salubritate al Municipiului Sighișoara, depusă de către S.C. Schuster Ecosal S.R.L., iese oricum din discuție orice prelungire de contract. Acel contract de concesiune a ajuns la termen, nu mai poate fi prelungit Din acest punct de vedere, adresa pe care a inițiat-o, semnată de dânsul, pe care și-o asumă respectiv, răspunsul formulat către S.C. Schuster Ecosal S.R.L. de a prelungi acel contract nu este oportun. A primit tot felul de informații cum că există plângeri penale la adresa sa, dar nu este nici o problemă....

Domnul consilier local Gall Erno menționează că trebuie sancționat gestul lor de a ridica sacii din containerele îngropate ... nu trebuie lăsați chiar dacă în continuare vor fi operatorii de salubritate în oraș, pentru că au comis un abuz enorm ...

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că nu vor fi lăsate lucrurile așa

Domnul consilier local Țițeu Nicolae consideră situația similară celei din luna august 2021 sau mai rău

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana întreabă dacă în luna august a anului trecut au fost sancționați?

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că nu știe să se fi luat vreo măsură

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan precizează că situația din luna august 2021 a fost puțin mai nuanțată, la momentul respectiv a explicat. Pentru faptul că S.C. Schuster Ecosal S.R.L. presta o activitate în plus și pentru aceea, conform contractului erau îndreptățiți; tot conform contractului noi eram obligați, și aduce aminte că a spus-o atunci de mai multe ori, cu privire la votul pentru suplimentul de tarif, chiar dacă nu se dorea votarea lui, măcar locul depozitării deșeurilor să fie votat. Atunci s-a votat suplimentul de tarif și a fost atacată hotărârea de către prefect, atacată pe alte aspecte, și nu este cazul acum să reia ceea ce s-a discutat atunci. Atunci lucrurile erau mai amenestecate, spre deosebire de acum, când sunt foarte clare.

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana întreabă dacă au fost sancționați pentru că nu au ridicat gunoiul o săptămână?

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan întreabă dacă puteau fi sancționați din moment ce eram în culpă contractuală, pentru că în calitate de concedenți nu a fost indicat locul depozitării Până nu li se spune prin hotărâre de consiliu unde să depoziteze, pot spune că nu ridică gunoiul

Domnul consilier local Țițeu Nicolae menționează că puteau duce gunoiul la Sânpaul unde depozitează tot județul. După părerea dânsului au jucat tare Nu înțelege cum se vor colecta taxele pentru serviciul de salubritate, care va fi metoda? Dacă se va lucra prin A.D.I. Ecolect va fi ceva de genul declarației de impunere care la noi nu există. Ca primăria să colecteze direct taxe de la populație, nu este posibil, pentru că nu există contracte. Consideră că acest aspect va fi o problemă

Domnul viceprimar Burghelea Bogdan - Ioan spune că nu va fi o problemă. Fiecare cetățean de la 1 ianuarie 2023 își va declara Până la data de 1 ianuarie 2023 suntem acoperiți, există taxă pentru cele două luni trebuie doar actualizată.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae spune că este în regulă ...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că "nimic nu îl doare decât jumătate de adevăr" considerând că problema nu este cunoscută în totalitate. Întreabă, care dintre colegii consilieri locali au citit cererea de reziliere a contractului S.C. Schuster Ecosal S.R.L. cu A.D.I. Ecolect?

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă dacă era problema dâșnilor?

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că da, și va explica de ce pentru că nimeni nu a fost atent la ceea ce domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai a spus. Domnul consilier local Țițeu Nicolae a fost aproape și nu înțelege de ce se tem să-și recunoască greșeala și să fie instituită taxa cu pricina În data de 29 septembrie 2022, S.C. Schuster Ecosal S.R.L. și-a reziliat contractul cu A.D.I. Ecolect pentru simplu fapt că nu există sursă de plată pentru perioada 24.10.2022 - 31.12.2022. Mai mult

decât atât, există adresă din partea primăriei în care se solicita amânarea intrării în Sistemul Integrat de Management al Deșeurilor (S.M.I.D.S.) din lipsa sursei Ar fi fost de acord ca împreună, să găsească o modalitate ... curaj ... ”să povestim pe facebook să colectăm de la oameni gunoiul ...” Consideră că problema este simplă pentru perioada cu pricina S.C. Schuster Ecosal S.R.L. și-a reziliat contractul pentru simplul fapt că nu aveam sursă de plată Vina le aparține pentru că în urmă cu un an, atunci când au fost stabilite impozitele și taxele locale pentru anul 2022, ar fi trebuit să știe inclusiv dânsul, când a participat la construcția bugetului și să fi întrebat, dacă taxa cu pricina a fost cuprinsă în buget? Menționează că domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai a amintit de trei ori și prin luna martie cu privire la aceste aspecte ... Este convins că se vor găsi soluții

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că există taxă care să acopere perioada de la momentul intrării în S.M.I.D.S.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că este vorba despre taxa de salubritate arhicunoscută Momentul intrării în S.M.I.D.S., dacă este de la 1 ianuarie 2023 sau ...1 noiembrie 2022

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan menționează că nu este vorba de taxa la care face referire domnul consilier local Stupariu Călin ... Pentru clarificări, la adresa cu privire la intrarea în S.M.I.D.S. de la 1 ianuarie 2023, s-a făcut acea solicitare către A.D.I. Ecolect să ne permită să intrăm doar de la data de 1 ianuarie 2023, dar reacția operatorului a fost că nu, s-a revenit, și s-a făcut o altă adresă despre care tot timpul se evită să se vorbească. În adresa respectivă se preciza că: ”În aceste condiții, având în vedere poziția operatorului solicităm să intrăm din data de 24.10.2022 ...”, și dacă tot se vorbește, să se spună tot adevărul, apropos de informații parțiale

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că ar fi bine să li se comunice în timp util toate aceste informații

Domnul Maior Gheorghe intervine și spune că trebuia să fie emisă o factură și să constate că nu o plătește nimeni

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că toată lumea știa că nu există sursă de plată....

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan precizează că există sursă domnul consilier local Gall Erno își amintește că este vorba despre Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 111/27.06.2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în județul Mureș, în care scrie explicit că odată cu data intrării se instituie această taxă.

Domnul consilier local Stupariu Călin propune ca în următorii 2 ani de mandat, să existe mai multă transparență, să existe timp util... fiind convins că se va găsi înțelegere.... Îi dorește succes domnului viceprimar la ședința de azi de la Tg. Mureș, fiind convins că în săptămâna următoare se va rezolva, dânsul bănuia că se va rezolva de azi

Domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan pleacă de la lucrările ședinței, nu înainte de a anunța că doamna secretar general vă rămâne să, iar avizele comisiei juridice vor fi prezentate de către doamna consilier local Türk Michaela, secretarul comisiei juridice.

Doamna secretar general anunță că după plecarea domnului viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan de la lucrările ședinței, sunt prezenți 15 consilieri locali la lucrările ședinței.

La punctul 3 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind revenirea la vechea destinație de Clădire Policlinică I, a imobilului situat în Sighișoara, str. Morii, nr. 26, aflat în administrarea Spitalului Municipal Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin consideră binevenit acest proiect de hotărâre, dar dorește să adreseze o întrebare cu privire la cele două sute de mii lei, bani care trebuie puși pe cheltuieli obligatorii pentru toată investiția și speră că acea sumă se va întoarce în bugetul primăriei.

Intervine doamna secretar general, care spune că din ceea ce se menționează în raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara se pare că da, așa se va întâmpla

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai consideră că este normal să fie așa pentru că altfel suma respectivă va rămâne "în aer" și atunci trebuia să fie menționați ...

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că ar fi inițiat acest proiect de hotărâre inclusiv cu această mențiune respectiv, ca banii să intre în contul primăriei, și poate că atunci erau între 300 - 500 mii mai puține plăți restante....

Doamna secretar general menționează că pentru a putea deschide o investiție trebuie închisă cealaltă

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 272/27 octombrie 2022 privind revenirea la vechea destinație de Clădire Policlinică I, a imobilului situat în Sighișoara, str. Morii, nr. 26, aflat în administrarea Spitalului Municipal Sighișoara.**

La punctul 4 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acceptarea ofertei unei sponsorizări de către Direcția de Asistență Socială Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 273/27 octombrie 2022 privind acceptarea ofertei unei sponsorizări de către Direcția de Asistență Socială Sighișoara.**

La punctul 5 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pe trimestrul III al anului 2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă doamna Marian Adriana - Paula este prezentă la ședință?

Doamna secretar general îi răspunde că doamna Marian Adriana - Paula a plecat împreună cu domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan la ședința de azi de la Tg. Mureș.

Domnul consilier local Stupariu Călin menționează că este pentru prima dată de când este ales în Consiliul Local, și de patru ani de când este chibit la ședințele de consiliu, de când Primăria Municipiului Sighișoara înregistrează plăți restante în sumă de 2 milioane de lei. Ar fi dorit numai să știe motivația este că au fost depășite cheltuielile, n-au fost încasate veniturile locale ... nu s-au primit banii de la guvernEfectiv ar fi dorit să știe de ce există plăți restante? Cei de la S.C. Ecoserv Sig S.R.L. nu și-au primit banii ... nu și-au plătit obligațiile bugetare și la rândul lor nu pot plăti mai departe ... Pe ramura care ține de primărie toți au probleme mai mult sau mai puțin.... Dorea să știe care este motivul nerealizarea de venituri?

Doamna secretar general întreabă dacă nu s-a discutat acest aspect în ședința de comisie?

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că în ședința de comisie doamna Marian Adriana - Paula a preferat să-l sune pe domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai să meargă la "povești" ... Atât ar fi dorit să știe de ce există plăți restante, care sunt soluțiile ... La ora aceasta sunt aproximativ 7 milioane neprimite au venit bani de buget, nu au venit?

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 274/27 octombrie 2022 privind aprobarea execuției bugetului local pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, pe trimestrul III al anului 2022.**

La punctul 6 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de administrator al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., al doamnei Muntean Doralina, respectiv al doamnei Oprea Adriana - Marieta, ca urmare a demisiei și aprobarea declanșării procedurii de selecție a membrilor Consiliului de administrație al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., pentru cele două posturi de administrator vacante.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanta Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice, pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna consilier local Türk Michaela dorește să știe de ce în comisia de selecție a noilor membrii nu sunt numiți și consilieri locali?

Doamna secretar general precizează că în comisia de selecție a noilor membrii trebuie numite persoane din aparatul de specialitate al primarului cu expertiză în domeniul selecției persoanelor și a calității, persoane calificate în alegerea acestor persoane care..... De aceea, președintele comisiei de selecție este doamna Răduț Anca - Maria, șef birou, Biroul Resurse Umane și Administrare Sistem Informatic, persoana care se ocupă de acest aspect respectiv, concursurile de la nivelul instituției. Sunt persoane care trebuie să aibă expertiza necesară pentru posturi Fără a se interpreta nu dorește să jignească

Intervine domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai care spune că unii dintre consilierii locali au această expertiză ... dânsul personal are ...

Continuă doamna secretar general și spune că aproximativ aceeași expertiză și experiență o are și îl dă exemplu, pe domnul Constantin Sebastian, domnul Niță Alexandru -Sebastian, domnul Radu Pavel - Puiu ... de aceea este așa, pentru că se numesc persoane din aparatul de specialitate al primarului.

Doamna consilier local Türk Michaela spune că la restul comisiilor în care consilierii locali sunt membrii, nu li se cere neapărat o expertiză.

Doamna secretar general precizează că, la celelalte comisii în care domni consilieri locali sunt membrii, în O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, se spune foarte clar cine sunt. În ordonanță, adică în O.U.G. 109/2011 se specifică,... și normele metodologice. Aceasta fiind diferența

Doamna consilier local Türk Michaela spune că este posibil printr-o hotărâre a consiliului local ca și dânsii respectiv, doi sau trei consilieri locali, să fie membrii în această comisie și în acest sens pot propune un amendament.

Doamna secretar general spune că amendamentele trebuiau deja formulate ...

Domnul Maior Gheorghe intervine și spune că, Consiliul Local se exprimă prin vot cu ... da sau nu.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că pentru a nu se ajunge la blocaje, de doi ani se lucrează pe transparență și dacă se dorește să fim transparenți, atunci nu trebuie făcute lucrurile pe "după perdea". Se puteau pune doi sau trei consilieri locali, chiar dacă doamna secretar general spune că așa spune legea, să fie invitați la ședința comisiei respective

Domnul Maior Gheorghe intervine și spune că, Consiliul Local îi validează pe membrii respectivi.....

Continuă domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai și spune că atunci când se validează în consiliu, consiliul poate spune că nu a fost întrebat, consultat nu-i votează și îi blochează ... Întrebă dacă nu era mai bine de la început să fie 2 - 3 consilieri locali în comisia respectivă, erau validați în comisie, în A.G.A. și ulterior în consiliul local, și totul mergea foarte frumos ... De ce trebuie făcute tot timpul "driblinguri"?

Domnul Maior Gheorghe menționează că, comisia poate valida cinci membrii iar Consiliul Local alege doi membrii ...

Continuă domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai care spune că în funcție de numărul dosarelor depuse comisia le verifică, sunt dosare care conțin cv - urile persoanelor, vechimea în muncă, experiența, etc. Dacă toate dosarele sunt la fel, ce se întâmplă cu acele dosare, vor fi aduse în A.G.A.? Îl roagă pe domnul Maior Gheorghe să-i răspundă? Dânșii vor fi cei care vor face selecția? Câte dosare va trimite comisia la A.G.A.?

Domnul Maior Gheorghe spune că toate dosarele care sunt admise. Pot fi 5 - 6 dosare admise ...

Intervine doamna secretar general care menționează că în felul acesta se procedează în orice selecție care se face.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că nu dorește întotdeauna aceste răspunsuri pentru dânsul pentru că mai multă lume întreabă...

Doamna secretar general spune că este posibil, depinde de procedura pe care comisia o decide, să existe și un interviu. Este posibil la momentul la care se depune dosarul să fie îndeplinite condițiile și să nu mai fie satisfăcător în ceea ce privește susținerea probei de interviu ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai spune că aceasta este o practică generală, să se obțină nota 10 la teorie și nota 4 la proba de interviu.

Doamna secretar general spune că nu cunoaște unde este acea practică generală

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi "pentru" și 1 "abținere" a doamnei consilier local Türk Michaela (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 275/27 octombrie 2022 privind încetarea mandatului de administrator al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., al doamnei Muntean Doralina, respectiv al doamnei Oprea Adriana - Marieta, ca urmare a demisiei și aprobarea declanșării procedurii de selecție a membrilor Consiliului de administrație al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., pentru cele două posturi de administrator vacante.**

La punctul 7 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 217/28.12.2017.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna consilier local Türk Michaela arată că în luna decembrie expiră acest regulament și dorește să știe dacă comisia de taxi s-a mai întrunit, dacă au mai avut loc discuții, și aduce aminte că într-o ședință de consiliu anterioară au fost o serie de discuții cu privire la numărul de locuitori ai orașului, la acel număr nu erau foarte multe autorizații de taxi, câte autorizații sunt emise în realitate, câte ar trebui în teorie, ș.a.m.d. În concluzie, dorea să știe dacă această comisie s-a mai întrunit pentru a discuta despre celelalte puncte în afara tarifelor?

Doamna secretar general spune că în afara procesului - verbal din data de 2 august 2022, se pare că nu a mai avut loc o altă întâlnire. La întâlnirea respectivă, au discutat numai despre tarife, și așa cum s-a

putut vedea în cuprinsul aceluia proces - verbal, se susține că regulamentul nu necesită alte modificări ci doar actualizarea tarifelor. De fapt, aceasta a fost doleanța dâșilor, tarifele.

Domnul consilier local Stupariu Călin spune că atunci proiectul a fost retras de pe ordinea de zi, subiectul fiind numărul de autorizații raportat la numărul locuitorilor ... de 4% plus mașinile electrice. ”Până Institutul Național de Statistică ne dădea un răspuns, până apar mașinile electrice aici ne-ați ciuntit executivule îmi pare rău că o spun ... și am rămas numai cu tarife maxime...”

Doamna secretar general precizează că acestea au fost solicitările dâșilor și au insistat foarte mult pe aprobarea acestor tarife.

Doamna consilier local Türk Michaela menționează că executivul ar fi putut să spună că se vor aproba tarifele la momentul la care vor fi actualizate și celelalte prevederi ale regulamentului, nu neapărat numai tariful și mașinile peste 10 ani hârbuite, și alte lucruri care

Doamna secretar general precizează că, contrar celor susținute în ședința respectivă, în momentul în care o mașină are peste 10 ani, potrivit dispozițiilor acestei legi, ea nu mai are voie să circule. Dacă se merge cu mașina la Registrul Auto Român (R.A.R.), nu mai primește viza. Poate circula în orice alt domeniu personal, dar pe taxi nu. Din câte știe dânsa, aceste obligații și autorizații se urmăresc. Dintre autorizațiile care au trecut pe la dânsa, nu consideră că a plecat vreuna cu mașina expirată și la care să nu fie termenul respectat. Aceasta a fost doleanța lor și au insistat foarte mult pentru acest tarif, de aceea au avut acea ședință, și asta li s-a aprobat. Dânsa personal nu a văzut unde expiră acest regulament.

Doamna consilier local Türk Michaela întreabă dacă acest regulament nu este valabil pe o perioadă de 5 luni?

Doamna secretar general spune că nu, autorizația de taxi și autorizația de transport care se eliberează în temeiul legii și al aplicării regulamentului este valabilă pe un termen de 5 ani de la emiterea ei, cu posibilitatea reînnoirii la câte 5 ani, dar regulamentul instituit la nivel local nu, până la modificarea lui, rămâne valabil.

Doamna consilier local Türk Michaela spune că au fost emise mai multe autorizații de taxi față de cele prevăzute în regulamentul actual, pentru că pe site-ul primăriei apar mult mai multe autorizații decât cele care sunt aprobate prin acel regulament. Dânsa a înțeles că de fapt se dorește o actualizare a regulamentului tocmai pentru a corespunde și din acest punct de vedere.

Doamna secretar general spune că nu, aceasta a fost propunerea celor care au formulat acele sugestii pe Legea nr. 52/2003. S-a dorit ca acest regulament având în vedere modificările intervenite de la data la care el a fost actualizat în anul 2017, existând și alte actualizări, să fie adus la zi în ceea ce privește aplicarea prevederilor legale, fiind acolo și alte condiții pe care taximetriștii trebuiau să le îndeplinească pentru a-și putea desfășura activitatea. În urma propunerilor formulate, s-a concretizat forma de regulament care până la urmă a fost retras de pe ordinea de zi. De fapt, acesta a fost raționamentul executivului. Cu alte cuvinte regulamentul atât timp cât el rămâne, este în vigoare, autorizațiile de taxi și de transport sunt valabile 5 ani cu posibilitatea prelungirii.

Domnul consilier local Stupariu Călin cu privire la contractul pentru transportul în comun spune că speră să nu fie uitat.

Doamna secretar general precizează că nu se va uita acest aspect, este trimis la Consiliul Concurenței pentru a primi aviz și ulterior va fi supus dezbaterii în plenul ședinței Consiliului Local.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și 1 ”abținere” a doamnei consilier local Türk Michaela (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 276/27 octombrie 2022 pentru modificarea și completarea Regulamentului privind organizarea și efectuarea serviciului de transport în regim de taxi și de transport în regim de închiriere în Municipiul Sighișoara, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 217/28.12.2017.**

La punctul 8 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de circulație rutieră pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Monitorizare Servicii de Utilități Publice, Guvernanță Corporativă și Transport Public Local.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează doamnei secretar general pe care o întrebă dacă trebuie să dea citire componenței comisiei.

Doamna secretar general spune că nu, deoarece se modifică doar componența comisiei în sensul că, având în vedere că, raportul de serviciu al domnului Ionescu la S.C. Apă Termic Transport S.A., temei în baza căruia a fost numit în comisia de circulație a încetat datorită ieșirii dânsului la pensie, a fost nominalizată o altă persoană din cadrul acestei societății, pentru ca această comisie să poată funcționa.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 277/27 octombrie 2022 privind modificarea componenței Comisiei de circulație rutieră pe raza administrativ - teritorială a Municipiului Sighișoara.**

La punctul 9 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: "Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Sighișoara, județul Mureș".

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Achiziții, Investiții, Fonduri Europene.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai dorește să îl întrebe pe domnul Niță Alexandru - Sebastian, unde vor fi amplasate aceste insule ecologice digitalizate?

Domnul Niță Alexandru - Sebastian menționează că în Sighișoara sunt 43 de locații, iar raportul trebuie să fie o insulă la 200 de locuitori apartament/bloc, deci vor fi montate numai în zona de blocuri au fost stabilite locațiile ...

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai întreabă ce gunoi se va depozita, și dacă fiecare persoană, familie, va primi o cartelă digitală?

Domnul Niță Alexandru - Sebastian spune că există fracții separate. Sunt containere pentru gunoi menajer, carton, sticlă, plastic și metal, container cu o capacitate de 1,1 mc ... Există 200 cartele pentru fiecare insulă în parte. Teoretic se merge pe principiul că atât cât se depune se plătește

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai menționează că acest proiect este al Ministerului Mediului implementat în toată țara...

Domnul Niță Alexandru - Sebastian spune că da, municipiul Sighișoara avea dreptul la 50 de locații, iar ca populație și ca repartiție în zona de blocuri, au reieșit 43 de locații, la 10.000 per insulă rezultă 430.000 Ministerul Mediului le achiziționează, iar noi le amplasăm pe domeniul public.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 278/27 octombrie 2022 privind aprobarea depunerii proiectului: "Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Sighișoara, județul Mureș".**

La punctul 10 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței comisiei de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Nu sunt discuții.

Se trece la formularea de propuneri din partea fiecărei formațiuni politice din cadrul Consiliului Local Sighișoara, așa cum s-au discutat .

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian o propune pe doamna consilier local Horumb Maria, membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile din partea U.I.P.S.

Domnul consilier local Fiscu Constantin - Mihai îl propune pe domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus, membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile din partea P.N.L.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae îl propune pe domnul consilier local Grabcev Adrian, membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile din partea P.S.D.

Domnul consilier local Gall Erno o propune pe doamna consilier local Buzogany Erzsebet, membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile din partea U.D.M.R.

Doamna consilier local Pajint - Fritsch Monica - Luciana îl propune pe domnul consilier local Stupariu Călin, membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile din partea P.M.P.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot prima propunere formulată pentru doamna consilier local Horumb Maria, ca membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că doamna consilier local Horumb Maria nu participă la vot.

Se supune la vot a doua propunere formulată pentru domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus, ca în membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus nu participă la vot.

Se supune la vot a treia propunere formulată pentru domnul consilier local Grabcev Adrian, ca membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Grabcev Adrian nu participă la vot.

Se supune la vot a patra propunere formulată pentru doamna consilier local Buzogany Erzsebet, ca membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot a cincea propunere formulată pentru domnul consilier local Stupariu Călin, ca membru în comisia de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Stupariu Călin nu participă la vot.

Domnul consilier local Stupariu Călin întreabă dacă această comisie va avea și un președinte?

Doamna secretar general menționează că da, fiecare dintre domnii consilieri locali își vor alege un președinte și un secretar al comisiei, este menționat în proiect.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 279/27 octombrie 2022 privind actualizarea componenței comisiei de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile.**

Domnul consilier local Stupariu Călin se adresează doamnei secretar general pe care o întreabă dacă această comisiei de analiză și negociere pentru cumpărarea de imobile, a fost actualizată acum la jumătatea mandatului pentru că s-a omis sau urmează o negociere?

Doamna secretar general spune că nu are cum să știe ce negociere urmează

La punctul 11 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 173/28.07.2022 și a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 218/31.08.2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Țițeu Nicolae întreabă dacă poate să voteze fiind implicat

Doamna secretar general sugerează ca domnul consilier local Țițeu Nicolae să nu participe la vot.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 280/27 octombrie 2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 173/28.07.2022 și a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 218/31.08.2022**. Domnul consilier local Țițeu Nicolae nu participă la vot.

La punctul 12 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind închirierea directă a unor terenuri.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 281/27 octombrie 2022 privind închirierea directă a unor terenuri**.

La punctul 13 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri ocupate de construcții – garaje.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 282/27 octombrie 2022 privind preluarea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri ocupate de construcții – garaje**.

La punctul 14 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea unor contracte de închiriere.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 283/27 octombrie 2022 privind modificarea unor contracte de închiriere**.

La punctul 15 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind transmiterea unui drept de concesiune.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 284/27 octombrie 2022 privind transmiterea unui drept de concesiune.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind concesiunea directă a unei suprafețe de teren în vederea edificării unui balcon.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 285/27 octombrie 2022 privind concesiunea directă a unei suprafețe de teren în vederea edificării unui balcon.**

Președintele de ședință procedează la punerea în discuție a punctelor suplimentare înaintea proiectului privind alegerea președintelui de ședință.

Punctul 1 suplimentar, fiind deja discutat, se trece la punctul 2 suplimentar.

La punctul 2 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Apă Termic Transport S.A pe anul 2022.

Se prezintă Raportul de specialitate al S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 286/27 octombrie 2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Apă Termic Transport S.A pe anul 2022.**

La punctul 3 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind preluarea și modificarea unor contracte de închiriere.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Evidența Patrimoniului și Fond Locativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 287/27 octombrie 2022 privind preluarea și modificarea unor contracte de închiriere.**

La punctul 4 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Reducerea riscului de infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Municipal Sighișoara" și a cheltuielilor legate de proiect.

Se prezintă Raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 288/27 octombrie 2022 privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Reducerea riscului de infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Municipal Sighișoara" și a cheltuielilor legate de proiect.**

La punctul 5 suplimentar, votat și aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Sighișoara" și a cheltuielilor legate de proiect.

Se prezintă Raportul de specialitate al Spitalului Municipal Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 289/27 octombrie 2022 privind aprobarea participării în cadrul proiectului: "Reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Sighișoara" și a cheltuielilor legate de proiect.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Administrație Publică Locală.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul secretarului comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la formularea de propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea ca domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu să fie desemnat președinte de ședință. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu nu participă la vot.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 290/27 octombrie 2022 privind alegerea președintelui de ședință.** Domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu nu participă la vot.

Se trece la diverse.

Doamna consilier local Türk Michaela spune că în luna martie a solicitat o informare din partea Agenției pentru Managementul Energiei privind consumul de utilități, care în raportul de activitate prezentat de către domnul primar apărea ca și realizat pe anul precedent și a considerat că este ceva foarte simplu respectiv, de tipărit și de prezentat în ședința de consiliu. Crede că în contextul actual ar fi o informație foarte importantă, să se vadă cât consumă aceste clădiri, să fie monitorizat consumul, să fie făcute comparații cu ceea ce este acum, cum se poate eficientiza Consideră că domnul Niță Alexandru-Sebastian toate acele proiecte pe care le-a depus pentru reabilitare au la bază o parte din informații și ar dori să aibă acces la ele, iar pe ordinea de zi să existe această informare. În altă ordine de idei, ar fi

interesată de situația semnului de circulație de pe strada Samuil Micu, când domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan a spus că s-a aprobat de către comisia de circulație montarea lui cu excepția riveranilor, doar că nu a fost montat și dorea să știe dacă poate cineva să-i răspundă în ce stadiu se află?

Domnul Maior Gheorghe, director S.C. Ecoserv Sig S.R.L. spune că semnul de circulație este comandat ...

Doamna consilier local Türk Michaela întreabă dacă există și avizul poliției pentru că domnul viceprimar Burghilea Bogdan - Ioan spunea că lipsește acel aviz de la poliție ...

Domnul Maior Gheorghe menționează că din moment ce există avizul comisiei de circulație ...

Doamna consilier local Horumb Maria spune că există avizul ...

Doamna consilier local Türk Michaela înțelege că semnul de circulație este comandat și urmează să fie instalat?

Domnul Maior Gheorghe îi răspunde că, da, cu siguranță.

Domnul consilier local Moiseș Florian Dan se adresează domnului Maior Gheorghe pe care îl întreabă dacă are cunoștință cu privire la rașchetatul asfaltului Este a patra ședință la care ridică această întrebare ... A înțeles că se face ... se lucrează ... dar ...

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian spune că așa cum îl cunoaște pe domnul consilier local Groza Tudorel - Claudiu asigură că se trece de la un președinte de ședință agitat (n.n. domnul consilier local Stupariu Călin) la unul foarte liniștit!

Domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus cu referire la WiFi, internetul gratuit prevăzut în cetate, ce se poate spune, se știe ceva, se cunoaște?

Doamna secretar general spune că nu cunoaște, se va documenta și îl va informa și în plenul următoarei ședințe sau personal ... Îl întreabă pe domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus dacă dorește o informare în scris, sau pur și simplu o informație

Domnul consilier local Seracu Nicolae - Remus spune că dorește o informație....

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Stupariu Călin

SECRETAR GENERAL,
Bizo Anca

Întocmit/Redactat: Olărașu Simona